



**МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
СУМСЬКИЙ РАЙОН СУМСЬКА ОБЛАСТЬ  
МИКОЛАЇВСЬКА СІЛЬСЬКА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА**

**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ  
СОРОК СЬОМА СЕСІЯ  
РІШЕННЯ**

від 27.02.2020

№ 20

с. Миколаївка

**Про запровадження на території громади Миколаївської сільської ради  
Проекту «Поліцейський офіцер громади» та участь Миколаївської сільської ради у даному Проекті**

Керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», в зв'язку із запровадженням та дії на території України проекту «Поліцейський офіцер громади», з метою запобігання правопорушень на території ради, забезпечення територіальної громади офіцером поліції, який житиме та працюватиме на території, буде представником громади, житиме її проблемами, перебуватиме на постійному зв'язку із мешканцями та забезпечуватиме правопорядок на території населених пунктів сільської ради, беручи до увагу ініціативу виконавчого комітету сільської ради щодо участі Миколаївської сільської ради в проекті «Поліцейський офіцер громади» **сільська рада вирішила:**

1. Підтримати ініціативу виконавчого комітету сільської ради щодо запровадження на території громади Миколаївської сільської ради Проекту «Поліцейський офіцер громади» та участь Миколаївської сільської ради у даному Проекті.
2. Відділу житлово комунального господарства, комунальної власності транспорту, благоустрою, розвитку інфраструктури та містобудування / Ольшанська А.В./ провести обстеження приміщення адмінбудівлі старостинського округу № 4 в с. Кровне на предмет придатності частини приміщення до облаштування в ньому поліцейської станції.
3. Фінансовому управлінню сільської ради /Пашкурова В.В./ при умові перевиконання дохідної частини бюджету в 2020 році передбачити кошти на забезпечення поліцейської станції меблями та оргтехнікою.
4. Начальнику відділу економічного розвитку та залучення інвестицій / Шаповал Н.І./ надати до фінансового управління інформацію про суму

коштів необхідних для забезпечення поліцейської станції меблями та оргтехнікою.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань розвитку інфраструктури, комунальної власності, житлово комунального господарства, благоустрою території громади, містобудування, регулювання земельних відносин та охорони навколишнього середовища.

**Сільський голова**

**Сергій САМОТІЙ**